美国加州又遭7.1级地震

震中地区进入紧急状态,尚未接到中国公民受灾求助的报告

新华社电 继4日发生6.4级 地震后,美国加利福尼亚州南部地 区5日晚又发生7.1级地震。地震 造成震中地区建筑物受损、断电等, 目前尚未有人员伤亡报告。

两次地震震中同一断裂带

据美国地质调查局地震信息网监测 结果,地震发生于当地时间5日20时19 分(北京时间6日11时19分),震中位于 加州南部城镇里奇克雷斯特东北约17公 里处,震源深17公里。

此次地震震中与4日加州发生的6.4级 地震震中处于同一断裂带,两地相距不远。

据里奇克雷斯特所属的克恩县消防局 负责人威特介绍,目前震中附近有近2000 名居民家中断电,未收到人员伤亡、主要输 气管道泄漏及大型建筑物倒塌的报告。克 恩县紧急行动中心接到一些医疗求助电 话,消防局正在处理各类求助信息。

据美国媒体报道,4日地震是自1999 年以来加州南部发生的最强地震,而5日 的地震再次刷新纪录。美国地质调查局 预测说,未来一周内受灾地区发生一次或 多次7.1级以上余震的概率为9%。

中国驻洛杉矶总领馆5日晚发布公 告,对地震灾情表示关切,向受地震影响 的家庭包括华侨华人表示慰问。公告说, 目前尚未接到中国公民受灾求助的报 告。总领馆建议中国公民关注官方信息 和媒体报道,在地震时妥善应对,确保人 身安全,及时、主动向亲友报告平安,在需 要时主动联系总领馆。



7月6日,美国加利福尼亚州道路在地震中受损。

已启用临时避难所

美国地质调查局6日公布数据显示, 连日来,两次强震的余震已超过3000 次。鉴于震中所在地区圣贝纳迪诺县余 震频繁,加州州长纽瑟姆6日宣布圣贝纳 迪诺县进入紧急状态,并请求联邦政府提 供直接援助。

加州州长紧急服务办公室已启动运 营中心"最高级别"应急措施。运营中心 与联邦、州和地方应急部门及搜救人员密 切合作,评估两次强震导致的损失情况。

记者在里奇克雷斯特采访时看到,当 地政府已开设医疗救助中心及一个可容 纳150人的临时避难所。避难所内住有 从附近特罗纳镇赶来的二三十名寻求避 难者。

特罗纳距里奇克雷斯特约半小时车 程,人口不足2000人,在两次强震中受损 严重。目前该镇不少民众撤离至远离震 中、相对安全的区域躲避余震,很多商户 关门停业,一些红十字会工作人员为当地 民众运送食物和水。

记者了解到,5日晚间,震中附近地区 发生电力和通讯中断情况,部分地区还发 生煤气泄漏及火灾,所幸未导致人员死亡 和重伤。此外,震中附近的美国海军航空 武器站暂时无法正常运转,所有非核心人 员被安排撤离。

美国地质调查局预测,未来一周内受 灾地区发生一次或多次7.1级以上地震的 概率为3%。

伊朗宣布 将提高浓缩铀生产丰度

新华社电 伊朗政府7日宣布,伊朗 正在提高浓缩铀生产丰度,将不再受伊 朗核问题全面协议对伊朗只能生产丰 度上限为3.67%浓缩铀规定的限制。

伊朗政府发言人阿里·拉比当天在 伊朗国家电视台发表电视讲话说:"今 天,我们将开始进行高于3.67%丰度的 铀浓缩活动,丰度水平将取决于我们的

伊朗原子能组织发言人卡迈勒万 迪当天发表声明,确认伊朗将提高浓缩 铀生产丰度,并突破伊核协议关于 3.67%丰度的限制。

另据伊朗新闻电视台消息,伊朗布 什尔核电站需要丰度为5%的浓缩铀, 而位于德黑兰的科研用核反应堆则需 要20%丰度浓缩铀。

关于伊朗铀浓缩活动丰度的限制 是伊核协议核心条款。90%以上高丰 度浓缩铀属于武器级核材料,可以用于 制造原子弹。但理论上生产20%丰度 和90%丰度浓缩铀之间几乎没有技术

伊朗与伊核问题六国(美国、英国、 法国、德国、俄罗斯和中国)2015年达成 伊朗核问题全面协议,协议规定,伊朗 在协议生效15年内保存最多300公斤 经过浓缩的六氟化铀,丰度最高为 3.67%。国际社会承诺解除对伊朗的一 系列制裁措施。美国去年5月宣布单方 面退出伊核协议,随后重启一系列对伊 朗制裁措施。

打广告、产品"导流" 被约谈后的"志愿填报"搜索还有很多坑

教育部:切勿轻信所谓的机构或"专家"指导,避免信息泄露和上当受骗

新华社电 针对"用搜索引擎填报志愿存风险"一事,教育部3日在官方网站通报称,已会同公安部约谈有关 搜索引擎网站,规范整治"志愿填报指导"信息服务。

准各地官方考试院,以免报考信息泄露或

误报;填报时请认准国家认可的正规高校,

搜索结果的准确性依然不容乐观

百度于6月26日回应称,公司从2013 年就启动了对各地考试招生院官网的保 护,在搜索结果的显著位置展示各地招生 院官网,并免费提供"官网"标志认定。

但记者3日测试后发现,用搜索引擎 寻找高考志愿填报系统,搜索结果的准确 性依然不容乐观。记者通过百度搜索"山 东高考志愿""高考志愿填报"等关键词发

详见'2019年全国高等学校名单'。"

但是,如果以模糊关键词进行搜索, 则搜索结果比较不靠谱。记者在电脑端 百度网页搜索"北京 填志愿",首页搜索 结果中并无"北京教育考试院网站"这一 正规高考志愿填报入口,搜索结果多为在 线课程售卖网站、志愿填报咨询网站等商

免对考生和家长产生误导。

教育部提醒广大考生:目前没有任何 招生考试机构、高校参与商业公司的高考 志愿填报指导活动。请考生和家长切勿 轻信所谓的机构或"专家"指导,按照省级 招生考试机构提供的志愿填报办法和相 关参考信息,结合本人实际情况合理填 报,避免信息泄露和上当受骗。

搜索"高考志愿",搜索结果右侧为

"某某通"网站链接,左下角标注有蓝

色小号字体标记的"广告",但并不显

眼,点击链接后可以看到该网站是提供

志愿填报咨询服务的商业网站。网站

页面显示,"VIP 志愿填报卡"售价为

380元,"1对1志愿填报服务"售价为

推动网贷机构良性退出或转型

严禁新增互联网金融机构

新华社电 互金整治领导小组和网 贷整治领导小组近日联合召开网络借 贷风险专项整治工作座谈会,明确下 - 阶段将稳妥有序化解存量风险,多 措并举支持和推动机构良性退出或平 稳转型,维护各地经济金融和社会政治

会议认为,专项整治工作启动以 来,全国网络借贷等互联网金融行业风 险持续收敛,整治工作取得阶段性成 效。今年上半年,各部门各地方围绕 存量压降、风险出清,对网络借贷机构 深入开展企业自查、行业自律检查与 行政核查。到6月底已初步完成430余 家网贷机构合规检查,相关企业正在对

数据显示,截至今年5月末,继续开 展出借业务的运营机构数量已降至707 家,比2018年初下降57%;借贷余额比 2018年初下降27%,出借人次比2018年 初下降75%;行业借贷规模、出借人次 已连续11个月下降。

会议指出,专项整治工作总体上推 进顺利,但行业风险仍处于高位。下一 阶段要以转型发展和良性退出为主要 工作方向,严禁新增互联网金融机构, 及时处置随意变更股东或注册地迁址 的机构,引导绝大多数机构通过主动清 盘、停业退出或转型发展等方式实现风 险出清。全国已成立400多个风险处置 专班,加大对高风险机构的管控力度。

不少都是付费的咨询项目

测试中记者还发现,不少搜索结果都 是付费的咨询项目。例如,点开搜索结 果中的"某某高考"链接可以看到,打开 的页面并没有正规填报系统的入口,而 是一个名为"高考填报志愿综合参考系 统"的人口,用户需花费60元开通会员后 才可使用。

针对"志愿填报指导"信息服务市场

存在的问题,教育部表示,还将会同中央 网信办和国家市场监管总局等部门,对有 关志愿填报指导APP、网站和机构进行调 查,对存在违法行为的,将予以坚决打击。

上海段和段律师事务所合伙人刘春 泉律师表示,作为搜索引擎,应对广告主 在平台上发布的广告信息进行严格审核, 并严格按照相关要求进行标注和区分,避

地址:河南省郑州市郑东新区南鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团 邮编450046 广告经营许可证:4101003000030 广告中心:67655668 印刷:郑州日报杜印刷厂 87532636 印刷厂地址:郑州管城金岱工业园区 热线电话:96678 零售价1.00元 月价30元 全年360元